Osnovi digitalne elektronike — Odsek Sl Jul 2022.

1. KOLOKVIJUM

1. [20] Za nebaferisano CMOS NILI kolo vazi:
. za ulaznu kombinaciju AB = 00/pH (Ioyq =25mA)=3.5V;
. za ulaznu kombinaciju AB = 1M (|Io. F 75mA)= 1.5V.

Za neopteréeno kolo vazVpy =Vpp, VoL =0. Vpp =5V.

Ako se na ulaz kola dovode signali kao Sto su paka na slici, izréunati i nacrtati vremenski
oblik signala na izlazu kolau ustaljenom stanju. Na izlaz kola vezan je konda&nz

C :100pF.£ =10ns, Vpp =5V
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2.[30] U kolu sa slike naponski generator generidaskantan napoW, = 3VZat<0 kolo se

nalazi u stacionarnom stanju i prekid® je zatvoren. Odrediti i nacrtati vremenski obli&pona
v, (), ako se u trenutkti= Prekid& P otvori. Poznato jeR=10kQ i C =10nF.
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2. KOLOKVIJUM

1. [20] Izratunati i nacrtati vremenski oblik napona na izlablaksa slike, ako se stanje prekidd
menja kao na slici. Poznato .. =5V, R=1kQ,C = 25nF T = 3(is,V, =-V..
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2.[30] U kolu sa slike, otpornosti oba otpornikap&aitivnost kondenzator&,, napon napajanja
V. | struja strujnog izvora, se mogu smatrati poznatim. Naponski kontrolisaekiplat P je
zatvoren ako jeB =1 i tada se moze ekvivalentirati otporaosR,,, — 0, a otvoren je ako j&8 =0

| tada se moze ekvivalentirati otpordosR,.. — o . Logicko ILI kolo je idealano, CMOS tipa sa
naponom napajanj&.., a SR & sa&injavaju CMOS logtka kola sa naponom napajaria. .
Komparator K je idealan sa naponom napajafija Za t<O se celo kolo nalazilo dovoljno dugo
vremena u stacionarnom stanju.

Odrediti i nacrtati vremenske dijagrame naponackama B, C i izlazu k& Q, ako se na ulaz A
dovede kratkotrajni naponski impuls prikazan nai.sdrediti trajanje impulsa udki B i tacki Q.
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3. KOLOKVIJUM

1. a) [8] Nacrtati kompletan 3-bitni D/A konvertor $estvicastom otpornom mrezom. Registar
crtati kao blok sa odgovarajm kontrolnim signalima, koristiti idealne prekiga

b) [8] Ako je izvor referentnog napon¥,, =-5V, otpornik u povratnoj sprezi operacionog
pojatavata R; =10kQ, odrediti vrednost otpornika u lestastoj mreZi tako da napon pune skale
na izlazu D/A konvertora budé,, =4.375V.

c) [4] Dodati mrezu za generisanje binarnog ofseteo da ulazni kod 100b na izlazu D/A
konvertora generiSe 0V.

2.Za DI/A konvertor sa slike je poznaR, = Ak R, =1kQ, R =19kQ, R =9kQ, R, =4kQ,
R, =1.5kQ i V,, =12V. Poznato je da logki nivo Q =1 zatvara odgovaragu prekid&, a da
logicki nivo Q =0 otvara odgovaraji prekida. Prekid&i se mogu smatrati idealnim (tj. kada je

zatvoren, prekidase ponaSa kao kratak spoj, a kada je otvorenjd&eke ponaSa kao otvorena
veza).
a)[22] lzvesti izraz za analogni izlazni napon D/Ankertora u zavisnosti od vrednosti binarnih

promenljivin Q;, Q,, Q,, Q,.

b) [4] Za koju kombinaciju binarnih promenljiviR;, Q,, Q,, Q, je analogni izlazni napon D/A
konvertora minimalan i koliko iznosi njegova vregha tom sldaju?

c) [4] Za koju kombinaciju binarnih promenljiviR,, Q,, Q,, Q, je analogni izlazni napon D/A
konvertora maksimalan i koliko iznosi njegova vresinu tom sltaju?
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